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Θεσσαλονίκη, 23/09/2020 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

  

 

Προς:  κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

 

 

ΘΕΜΑ:  «8η Συνάντηση Υποομάδας LEADER / CLLD του Ευρωπαϊκού Δικτύου 

Αγροτικής Ανάπτυξης» 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

 

Σύμφωνα με ηλεκτρονικό δημοσίευμα του Εθνικού Αγροτικού Δικτύου «https://ead.gr/8th-

meetign-leader-sg-enrd/», στις 18 Σεπτεμβρίου 2020, πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά η 8η 

Συνεδρίαση της μόνιμης Υποομάδας LEADER / CLLD της Συνέλευσης των Ευρωπαϊκών 

Αγροτικών Δικτύων. Τα μέλη της Υποομάδας ενημερώθηκαν από εκπροσώπους της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής για τις εξελίξεις, ως προς τη διαμόρφωση του κανονιστικού πλαισίου για 

την επόμενη προγραμματική περίοδο, σε σχέση και με την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της 

πανδημίας «COVID 19». Επίσης, παρουσιάστηκαν περιπτώσεις από Ομάδες Τοπικής Δράσης 

και από Διαχειριστικές Αρχές για τον τρόπο που αντιμετωπίζουν την τρέχουσα κατάσταση και 

για το πως σχεδιάζουν το μελλοντικό «LEADER». Σε συνέχεια της συνάντησης της Υποομάδας 

«LEADER /CLLD» πραγματοποιήθηκε Εργαστήριο με θέμα την «Ενίσχυση της ανθεκτικότητας 

και βιωσιμότητας των αγροτικών περιοχών» σε σχέση με το LEADER και τις Ομάδες Τοπικής 

Δράσης. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

 

1. Ποιες νοούνται, κατά τα άνω, «Διαχειριστικές Αρχές» και «Ομάδες Τοπικής Δράσης», 

πώς συνδράμουν στη διαμόρφωση των προγραμμάτων «LEADER» και ποιες εξ αυτών 

εκπροσωπούν το Υπουργείο σας; 

 

2. Ποιοι Έλληνες και με ποια ιδιότητα προώθησαν προτάσεις εντός της Υποομάδας  

«LEADER/CLLD», ποιες ήταν οι προτάσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και ποιο 

διαφαίνεται να είναι το κανονιστικό πλαίσιο της επόμενης προγραμματικής περιόδου; 
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3.  Ποιες ήταν οι θέσεις των Ελλήνων εκπροσώπων της Υποομάδας «LEADER/CLLD» και 

σε ποια ζητήματα επικεντρώθηκαν, κατά τη διάρκεια της άνω συνάντησης με θέμα την 

«ενίσχυση της ανθεκτικότητας και βιωσιμότητας των αγροτικών περιοχών», με δεδομένο 

τις επιπτώσεις του «COVID 19»; 

 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Κυριάκος Βελόπουλος 




